

## 省报业协会第四次会员代表大会召开

## 郭永年当选新一届省报协主席



星报讯(记者 孙婷/文 周诚/图) 昨日下午,安徽省报业协会第四次会员代表大会在合肥召开,会议总结了省报协第三次代表大会以来的工作,选举产生了省报协第四届领导机构,确定了未来五年协会工作主要任务。省委宣传部副部长、省新闻出版广电局局长车敦安,省政协文史资料委员会副主任、省政协常委郭永年,省新闻出版广电局副局长温振超,省民政厅等有关部门、单位和省报业有关

协会的负责同志以及会员代表共160多人出席了会议。

大会审议通过了省报协第三届理事会财务报告和安徽省报业协会章程、会费收取管理办法的修订草案。会议选举郭永年为新一届省报协主席,朱晓刚、虞海宁等8人当选副主席。会议还选举产生了1名秘书长、71名常务理事、130名理事。

首谈当奶爸的苦与乐  
周杰伦:应付得很狼狈

自从昆凌生下小周周之后,外界对杰伦家庭生活的好奇心只增不减。近日,周杰伦在出席某活动时,大方谈及了有孩子之后的生活有苦有乐,在爱女爱犬间活得很狼狈。他坦承女儿英文名Hathaway确实是“昆凌融化杰伦”的英文缩写,但他笑自己英文不好,只知爱莉丝之类的,所以名字是昆凌跟亲友一起想的。

据透露,有了女儿后,周杰伦与昆凌私下协议工作减量,因家中有养狗,狗儿只要听到女儿哭声,就会跟着一起狂吠或争宠。周董今年跨年、尾牙都不接,为的就是把时间空下来陪女儿,甚至放话说:“未来也不再当电影导演,因为太花心力与时间了。”

谈到父女相处,杰伦表示,会放音乐逗女儿,选自己的快歌,看女儿听到踢脚觉得很好玩,半夜女儿哭闹他会起床哄,最擅长换尿布和快速泡奶,最不会的是帮女儿洗澡。至于何时拼下一胎?杰伦说,希望等女儿有当姐姐认知,能照顾弟弟或妹妹,可能明年再拼,孩子差两岁。

网友也纷纷留言,“被这个爸比暖哭了。”“我的爸爸是周杰伦该是怎样的体验?”

新余

《我是证人》合肥提前看片  
朱亚文演技吓坏观众又圈粉

星报讯(记者 吴笑文) 由杨幂、鹿晗、朱亚文出演的青春悬疑电影《我是证人》将于10月30日登陆全国院线。昨日在合肥举行提前看片会后,影片中不少社会话题也遭遇了热议,杨幂和朱亚文“弟控”和“妹控”的特殊角色属性让许多观众心生感慨,甚至有影迷总结“这是一部让女孩看完再也不幻想有个哥哥的电影”。说到角色,杨幂、鹿晗两位虽有突破,但最令人深刻的,还是饰演变态杀手的朱亚文,成为影片最大的“惊吓点”,犯罪手法也让人“脊背发冷”,片中鹿晗遭朱亚文蹂躏追杀,两

人还上演了一场长达28分钟的爆裂打戏。不少影迷表示,“又恐惧又被圈粉”。

朱亚文曾在接受采访时表示,虽然在人物设置上,自己饰演的角色十恶不赦,但是在他看来,这个人物确实是可怜又可悲的存在,他因为自己内心的懦弱而无法走出失去妹妹的痛苦之中,他也在等待着被救赎。朱亚文坦言那段日子“很难熬”,“总要在片场保持沉默冷酷状态”,那时,朱亚文的妻子正处在怀孕待产阶段,他每天结束拍摄后,就给太太打电话,看看她的大肚子来缓解情绪,脱离角色。

## 王晨青运会“跨栏”摘银

星报讯(孙同瑞 记者 江锐) 10月23日晚,在福州市海峡奥体中心主体育场,首届全国青年运动会田径赛场,我省小将王晨以59.32秒的成绩获得女子400米栏亚军,为合肥代表团再添1枚银牌。

来自铜陵市第十二中学的王晨,去年代表我省参加了全国第十二届中学生运动会,获得女子400米栏比赛铜牌、女子400米第7名,并和队友一起获得女子4×400米接力第6名。今年的青运会比赛,我省以优秀运动队适龄队员为班底,省田游分校学生运动员为补充,兼顾地市优秀业训运动员组队代表合肥市参赛。在预赛中,共取得1个第一、2个第三、6个优胜名次,24人进入决赛,决赛人数是历届预赛人数最多的一次。当然,由于竞走预赛是单独进行,这其中不包括竞走决赛人数。

本次青运会决赛,女子400米栏一共有18名选手参加,在上午的资格赛中,分在第二小组的王晨,轻松跑出1:00.52的成绩,以小组第一、总成绩第二进入晚上的决赛。结果在决赛中,王晨发挥正常,夺得亚军,成都选手黄妍以58.23的成绩获得金牌。赛后,王晨在接受采访时表示,比赛发挥正常,对这样的成绩感到很满意。

同日,在莆田市体育公园射击馆,张浩以177.9环的成绩获得男子10米气手枪个人赛第三名,为合肥代表团增加1枚铜牌。

省演艺集团艺委会成立  
众名专家合肥献策安徽演艺路

星报讯(记者 吴笑文) 昨天上午,安徽演艺集团在合肥举行艺委会成立暨文艺精品创作座谈会,现场除了颁发聘书,还邀请了全国著名专家十余位讨论座谈,共话省演艺集团的发展方向。

作为纪念习近平总书记文艺座谈会重要讲话发表一周年的系列纪念活动之一,安徽演艺集团艺委会于10月上旬成立,并于昨天举行首届委员聘任仪式,宣布安徽演艺集团党委书记、董事长张居淮为主席,安徽演艺集团党委副书记、总经理李梅梅为执行主席,并现场颁发了聘书。

据悉,艺委会是在安徽演艺集团领导下关于安徽演艺集团文化艺术创作、生产规划、研究论证的协作平台,将从艺术创作源头开始,研讨、把控、指导重大艺术创作生产工作。

座谈会上,多位专家各抒己见,为安徽演艺集团的发展献计献策。辽宁省戏剧家协会副主席、著名导演徐培成认为,应多创作具有安徽地方特色的新戏。安徽观众会看戏、爱看戏、能看戏、懂戏,安徽黄梅誉满天下,但直到今天大家还在看《女驸马》、《天仙配》,具有当下时代特色的新戏还比较少,此外,像华佗这样具有大爱无疆特点的古人也是创作的好题材。中国戏剧家协会会员、著名编剧陈明提出,今后的作品中,应该建立安徽自己的艺术价值和艺术判断,剧目创作中一定要做到真实。

16岁“私生女”起诉张铁林  
索赔800余万

一名16岁女孩张某自称张铁林女儿遭拒认,她因留学费用等问题将张铁林诉至朝阳法院,请求法院判令父亲张铁林给付抚养费653余万元、赔偿精神损失费160万元。

张某诉称,她出生后一直由母亲侯女士单独抚养,16年来父亲张铁林未支付抚养费,对自己漠不关心。2014年4月,因母亲无力支付其出国留学费用以及办理出国留学手续需要父母双方签字等事宜与父亲联系。张铁林称“出生证上的父亲与亲生父亲并非同一人,将父亲名字从出生证上取消”等,拒不承认张某是其亲生女儿。后张铁林要求张某提供毛发做亲子鉴定,并称鉴定材料不符,为原告出具了一份《公证书》,将张某的监护权全权交给母亲侯女士。

今年5月18日,双方协商一致做亲子鉴定,张铁林在鉴定结果出来之前又通知撤销鉴定。期间,张某看到张铁林带外籍女儿张月亮高调参演真人秀节目《极速前进》。

据悉,此案将于下周二(10月27日)开庭审理,张铁林以涉及双方个人隐私以及未成年人为由向法院提交不公开开庭审理申请,法官予以准予。

法晚